

# Pídense revisión Código de Trabajo

Revisión del Código de Trabajo, a fin de eliminar los obstáculos para que miles de jóvenes desearios de aprender un oficio y trabajar, puedan hacerlo pide la Asociación Nacional de la Empresa Privada.

Dicha entidad, considera una magnífica idea la de crear el Instituto de Formación Profesional; pero estima que antes de tomarse esa determinación, prioritariamente debe enfocarse la máxima oportunidad de empleos. Son miles de compatriotas, dice ANEP, que sufren el desempleo con su escuela de hambre y enfermedades.

Por esas consideraciones, afirma ANEP, previo a la creación del Instituto de Formación Profesional, debe revisarse las disposiciones contenidas en el Código de Trabajo relativas a la contratación de aprendices, a fin de eliminar los obstáculos para que miles de jóvenes desearios de aprender un oficio y trabajar, para beneficio de ellos mismos, sus familias y del país en general, puedan hacerlo y dar su aporte a la recuperación económica del país.

Lo anterior ya ha sido señalado en **Pasa a la página 44**



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

**CONTINUA AYUDA (San Vicente).** La filial de la Cruz Verde ha continuado ayudando a centenares de desplazados, luego de diferentes hechos de violencia. Se tienen

programas de alimentación y repartos de medicinas. Numerosas personas, esperaban en la calle el turno respectivo para recibir la ayuda de la Cruz Verde de San Vicente.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

**OPINIONES.** El Dr. Francisco Roque Serrano, derecha, presentó ayer en el Departamento Técnico de la Asamblea Constituyente, solicitud para que se le invite a opinar sobre el Título I, "Estado y su forma de Gobierno", en la nueva Constitución. Le atiende el jefe del Dpto., Dr. Atilio Castro Salazar, izquierda y el diputado, Gral. Enrique Aguirre.

## Pasajero muere al caer de bus

Un pasajero que trató de abordar un bus en movimiento cerca de Guaymanco, falleció al resbalar y caer a la carretera, triturado.

**Pasa a la página 19**



**RETIRASE.** Luego de una encomiable labor religiosa realizada durante 25 años en la Iglesia Misión Centroamericana, el reverendo Concepción Herrera, partirá hoy hacia San Francisco, California, Estados Unidos.

## San Lucas bajo Toque de Queda terrorista

Bajo Toque de Queda impuesto por terroristas, se hallan los habitantes del caserío San Lucas, jurisdicción de San Vicente, según informan personas

que han logrado escapar del terror implantado por grupos subversivos que se hallan acampados en ese sector.

**Pasa a la página 31**

# Sigue elaboración de la Constitución

Excitativa a entidades, jurisperitos, profesionales y ciudadanos en general que deseen exponer criterios al respecto del Título I, que comprende del 1 al 11, referentes al "Estado y su forma de Gobierno", hace la Comisión del Estudio del Proyecto de la Nueva Constitución.

El jefe del Departamento Técnico de la Asamblea, Dr. Atilio Castro Salazar, explicó ayer a los periodistas la Comisión respectiva trabaja arduamente en la discusión y elaboración de la nueva Constitución. Imposible es, manifestó, poder anticipar que la nueva Constitución será

concluida en 6, 9 ó 12 meses, únicamente puedo asegurar la Comisión trabaja con la finalidad de ofrecerla cuanto antes.

A la fecha, explicó el Dr. Castro Salazar, han venido ante la Comisión distinguidos profesionales, pero se requiere del concurso de todo el pueblo salvadoreño, con el fin de lograrla la Comisión hace una excitativa a las organizaciones profesionales, ciudadanos en general y jurisperitos para que en breve plazo se presenten, se inscriban en el Departamento Técnico de la Asamblea, para en día que

**Pasa a la página 44**



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**CLAUSURA CERTAMEN.** El Certamen Regional de Pintura, fue clausurado en el Puerto de La Libertad, participaron 19 pin-

tores infantiles del departamento, se informó. La alcaldesa de esa localidad, Sra. María Elena de Borja, durante el acto.

# Denuncian núcleo de terroristas

Un campamento con más de 700 terroristas, se halla instalado en las inmediaciones de la hacienda El Porvenir, cantón San Pedro, jurisdicción de Apastepeque, departamento de San Vicente, según denuncian habitantes de esa región, que ya no soportan la presencia de tales sujetos.

Los campesinos residentes en ese lugar, son obligados a trabajar diariamente para el mantenimiento de los extremistas que se hallan acampados allí, y por ello piden a las autoridades que lleven a

cabo una operación militar para desalojarlos de una vez por todas.

La situación es desesperante para los campesinos de esa región, dicen, debido a que están pasando por gravísima situación económica, pues trabajan solamente para mantener a los terroristas y a ellos no les queda nada del producto de sus labores.

Anteriormente, los campesinos cultivaban la tierra y el producto lo iban a vender a los mercados de Apastepeque, San Vicente, San Esteban Catarina. San

**Pasa a la página 44**

## Grave situación en San José Las Flores

Grave situación viven los habitantes de San José Las Flores y sus sectores rurales, por la presencia de terroristas que están terminando con el ganado, cosechas y otros bienes de los campesinos, según informan autoridades de Chalatenango.

Operan varios campamentos extremistas en los cantones Hacienda Vieja y Llano Verde, donde los extremistas roban ganado, asaltan y amenazan a muerte a los campesinos que se oponen a trabajar a favor del comunismo, según informan autoridades de la región.

**Pasa a la página 19**

## Teléfonos de ANDA sin ser reparados

El conmutador telefónico de la Zona Central de Operaciones de ANDA, así como varios teléfonos directos de sus jefaturas, se encuentran fuera de servicio o con graves dificultades de comunicación, que no han podido ser reparadas. Por lo tanto se teme que muchos usuarios que intentan comunicarse para reportar deficiencias o problemas en el servicio del agua, no logran su objetivo y sus casos siguen pendientes de la pronta atención que necesitan. Con fines a lograr provisionalmente una mejor comunicación con el público, ANDA ruega a las personas que no logran hablar con el 21-7500, hacerlo al teléfono 21-9623 de Relaciones

**Pasa a la página 19**

## Creen sea de Sullivan un cadáver exhumado

El consulado de los Estados Unidos en El Salvador, se aprestaba ayer tarde a obtener datos sobre la identidad de los restos de un hombre desconocido, que fueron exhumados anteayer en el municipio de Nuevo Cuscatlán, departamento de La Libertad, se informó en el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

El peritaje de los restos mortales del hombre hasta hoy desconocido, está bajo la responsabilidad del Dr. Roberto Masferrer, destacado médico forense, quien actúa en carácter particular por encomienda del

consulado de los Estados Unidos acreditado en nuestro país.

En los tribunales se decía que los restos exhumados el pasado fin de semana en una zona rural de la población de Nuevo Cuscatlán, pueden corresponder al del periodista norteamericano John J. Sullivan, desaparecido en diciembre de 1980 de un hotel capitalino, a los pocos minutos de haberse registrado.

Se supo que la exhumación de los restos del hombre hasta ayer tarde

**Pasa a la página 19**

## De Santa Ana

# Herido a tiros Srio. de la Cámara Penal

(Santa Ana). El secretario de la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en esta ciudad, Br. Manuel Antonio Serrano, fue herido de bala en el pecho el sábado anterior como a las cinco de la tarde, por dos asaltantes que penetraron a su casa y después de robar dinero y mercadería variada, se dieron a la fuga.

De acuerdo a los informes obtenidos en fuente oficial, la esposa del Br. Serrano es propietaria de una tienda ubicada en la 16 Calle Oriente y Avenida Independencia Norte, "Re-

parto los 44". Cuando atendía su negocio, llegaron dos hombres y pidieron los vendieran cigarrillos; cuando la señora se volvió a buscar la cajetilla solicitada, le dijeron: "Este es un asalto, no se resista y entregue el dinero que tenga"; mientras tanto, ambos ladrones la encañonaban con revólveres y uno de ellos se dedicaba a sacar de una gaveta del mostrador el dinero de la venta, y a seleccionar la mercadería de más valor, la cual metía en un saco de manta.

**Pasa a la página 19**